


一、选择题：1～8小题，每小题4分，共32分.下列每题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的，请将所选项前的字母填在答题纸指定位置上.
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   （A）高阶无穷小.        （B）低阶无穷小.  

   （C）等价无穷小.        （D）同阶但非等价无穷小. 

（2）设函数
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（5）设A是
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 (7)设随机变量
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(8)设随机变量
[image: image49.wmf])

1

(

~

),

2

1

,

2

(

~

),

1

,

0

(

~

3

2

1

E

X

B

X

N

X

，设
[image: image50.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

2

3

3

3

2

2

2

2

2

1

1

1

EX

DX

EX

EX

DX

EX

EX

DX

EX

A

，则矩阵
[image: image51.wmf]A

一定是                                                      （     ）


[image: image52.wmf])

(

A

可逆阵；                
[image: image53.wmf])

(

B

不可逆阵；    
[image: image54.wmf])

(

C

对称阵；     
[image: image55.wmf])

(

D

反对称阵。

二、填空题：9～14小题，每小题4分，共24分.请将答案写在答题纸指定位置上.
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（11）设函数
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（12）幂级数
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(13)二次型
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三、解答题：15～23小题，共94分. 请将答案写在答题纸指定位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

（15）(本题满分10分)
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(16) （本题满分10分）

设函数
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（17）（本题满分10分）

设生产某种产品需投入甲、乙两种原料，
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(18）（本题满分10分）
 设函数
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（19）（本题满分10分）
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 (20)（本题满分11分）

设
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（21）（本题满分11分）
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（22）（本题满分11分）

设两随机变量
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（23）（本题满分11分）

 设总体X的分布律为

	X
	1
	2
	3

	P
	
[image: image126.wmf]2

q


	
[image: image127.wmf])

1

(

2

q

q

-


	
[image: image128.wmf]2

)

1

(

q

-




其中
[image: image129.wmf]1

0

<

<

q

，
[image: image130.wmf]n

X

X

X

L

,

,

2

1

为来自总体的简单随机样本。

（I）求
[image: image131.wmf]q

的矩估计量；    

（II）求
[image: image132.wmf]q

的最大似然估计量
[image: image133.wmf]q

ˆ


解析
一、选择题
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成立。

二、填空题：9～14小题，每小题4分，共24分.请将答案写在答题纸指定位置上.
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故
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（10）解：
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（11）解：由
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（12）
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解：由公式，  
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所以
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（13）解：系数矩阵
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（14）
[image: image233.wmf]2
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解：
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记
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由
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三、解答题
（15）解：（1）令
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（2）对变限积分令
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两边关于
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即
[image: image247.wmf]0

)

(

2

)

(

)

1

(

=

+

¢

+

x

f

x

f

x

，                                              
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又
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 (16)解：
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将以上各式代入原等式，得
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（17）解：本题要求函数
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由①、②消去参数
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     因驻点唯一，且实际问题必存在最大产量，所以计算结果表明，当投入总价值为
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（18）证明：在
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解：（1）
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(20)解：（I）由已知得，
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（21）解：将阵
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（22）解：区域
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（II）总体X的分布律可表示为
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似然函数
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求导得
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